

# 经开区领导调研防汛工作情况 确保应急处置预案到位

本报讯 6月11日上午,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民带队到花马沟开展防汛调研工作。区党工委委员、工会主席王宏伟及区规划分局、环保局、城管局、农经委、物流园区建设环保局、前程办事处、祥云办事处等单位主要负责人陪同。

汛隐患点实地察看防汛准备情况和开展情况,详细了解重点区域内防汛措施落实、隐患点排查整治等方面情况,并对各有关部门和办事处做好防汛抗旱工作提出要求:要严肃防汛纪律,严格执行汛期应急值班制度和信息报送制度,细化防灾措施,严阵以待、严密部署、严防死守,确保各项措施落实到位、应急处置预案

到位;当前正值汛期,要切实抓好防汛工作,区城管局、祥云办事处要尽快制订切实可行的方案,对花马沟防汛隐患点生活污水引入就近污水管网,保障河道行洪能力;要时刻关注辖区天气变化情况,做好防汛隐患点的监视工作,将防汛准备工作做扎实,切实保护好群众的生命财产安全。记者 王赛华

## ■保护群众的钱袋子

### 潮河办事处 向非法集资说不

本报讯 为坚决打击非法集资现象,保护辖区群众财产安全,近日,潮河办事处组织开展形式多样的打击非法集资宣传活动。办事处在党政联席会上将打击非法集资作为一项议题进行全面讨论,结合当前形势下非法集资的新态势,指出要做到与时俱进,加大排查力度,及时发现问题并解决问题,全力维护辖区稳定,保护群众合法权益。此外,6月15日,办事处组织工作人员在瑞锦小区开展集中宣传活动,活动现场通过设置展板,发放宣传页、宣传品,现场讲解等多种形式,提高公众的风险意识和识别能力,引导群众远离非法集资。组织综治办及各村、社区工作人员进行全面排查,同时要求工作人员在日常开展工作中提高警惕,发现苗头及时处理。

记者 王赛华 通讯员 李贝

### 前程办事处 增强风险防范意识

本报讯 为深入贯彻落实党中央、国务院关于防控非法集资要抓小抓早等指示精神,按照省、市打击和处置非法集资工作领导小组办公室部署,结合区党工委、管委会工作要求,前程办事处高度重视,立即召开打击和处置非法集资工作会,成立了领导小组。

6月15日下午,前程办事处开展“6·15”非法集资宣传活动。本次宣传活动通过在社区电子屏播放宣传视频、摆放宣传展板、发放宣传彩页及宣传品等形式,重点向辖区群众宣传非法集资行为的主要特征、常见手段及如何防范非法集资,并介绍了近年来发生在群众身边的典型案例,让大家了解非法集资带来的危害,增强风险防范意识。

此次宣传,提高了辖区居民对如何防范非法集资等知识的了解,加强了居民自觉抵制非法集资诱惑的意识,取得了良好的宣传效果。

记者 柴琳琳 通讯员 张攀

### 祥云办事处 有效遏制非法集资活动

本报讯 为进一步加大防范和打击非法集资宣传力度,有效遏制非法集资活动,6月15日上午,祥云办事处开展了以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动现场通过设置宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传页、赠送宣传品等多种方式,向广大群众宣传非法集资的概念和危害,教授识别方法、举报途径,宣传普及非法集资相关的金融知识,重点介绍非法集资和正规金融业务的区别。活动当日共计发放宣传资料1000份、不锈钢保温杯20个、卡通凳子15个、指甲刀套盒20套、广告盆80个、手提袋70个,接受群众咨询20次,宣传活动收到良好效果,有效引导广大群众树立科学正确的理财观念,防范远离非法集资。

记者 柴琳琳 通讯员 张真真 方东霞

# 弘扬劳动精神 争当出彩先锋 用成绩诠释“党建强、发展强”理念

本报讯 6月12日上午,经开区举办“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”企业专场宣讲活动。经开区党工委副书记、管委会副主任王义民出席宣讲报告会并讲话,区人事劳动局副局长王卓玮主持会议。辖区企业党组织书记、负责人、党务工作者共120余人参加宣讲活动。

会上,圆方集团党委专职副书记李章柱、圆方集团抗击疫情第三党员突击队队员海贝、好想你公司党委副书记王光群分别结合在抗击疫情时坚守一线所做的工作及发生的感人故事作宣讲报告。深情真挚的讲述深深打动了在场的每一位听众。听完宣讲,广大企业党组织书记纷纷表示受益匪浅,大家将用辛勤劳动为疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。

王义民在讲话中强调,必须在党建引领、发挥主观能动性方面下更大功夫,切实发挥好党员先锋模范作用和基层党组织战斗堡垒作用,为非公企业和社会组织



健康发展提供重要支持、创造良好环境。积极创新“党建+”模式,把党的建设与企业生产经营管理、社会组织执业发展深度融合,不断用实效生动诠释“党建强、发展

强”的理念,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

记者 王赛华  
经开时报 杨勇 文/图

# 助力消费升级 经开区领导直播带货

本报讯 “郑州智造,人民优选”——6月12日,一场别具风格的大型特色商品促销活动在郑州出口加工区昇阳跨境电商产业园举行。郑州市10个县市区的党政副职与知名主持人和网红同台直播,为当地特色产业和产品代言。经开区党工委委员、管委会副主任孙兵携上汽、益海嘉里、双汇、露露4家企业8类产品参加直播活动。

当天,孙兵用“三大三高”对经开区情况作了简要介绍,即:构筑三大产业,促进经济高质量发展;突出三大开放平台,实施高水平对外开放;打造三大核心功能区,推进城市高质量建设。

孙兵重点推介了区内企业益海嘉里生产的金龙鱼零反式脂肪葵花籽油和无烟食用调和油、双汇生产的泡椒藤椒鸡肉火腿肠和王中王火腿肠、露露生产的无糖和经典杏仁露、上汽生产的荣威和名爵等共6款产品。

直播现场气氛活跃,主播与粉丝积极互动,大家通过抖音直播平台,进一步了解了经开区的特色产业、熟悉了经开区的特色产品。全场两个小时的现场直播,获得点赞15.3万次,直播间粉丝人数累计达62408人,销售产品200余件,取得了较为明显的成效。

区商务局主要负责人表示,此次政府

搭台,以抖音直播带货这种全新的方式为区内企业产品代言,是一次有益的尝试。对于企业来说,是一次销售模式的创新;对于政府来讲,是全方位服务企业的具体体现。

孙兵要求,各单位、区直部门和区内企业要以此次活动为契机,加大宣传推广力度,进一步提升经开区产品的知名度和影响力,让更多的人能够积极参与进来,促进消费,享受实惠。商务局要组建工作专班,制订详细的工作方案,联系更多的企业,推出更多的特色商品,让经开区的特色产业和产品通过网络走向全国、迈向世界。记者 柴琳琳

# 提质增速推进项目建设 强化党建助力企业发展

本报讯 6月15日,区党工委委员、纪工委书记武斌带队围绕“双十工程”重点项目建设、“三送一强”、优化营商环境、信访稳定、基层党建等工作开展综合督导调研。

督导组一行首先来到郑煤机企业文化中心,参观了企业党建文化长廊。武斌表示,国企的党建工作非常重要,是国企健康发展的重要政治保障,是国企的“根”和“魂”,要高度重视、长期坚持,务必取得实效,用高质量的党建工作助推企业实现高质量发展。

随后,督导组来到海尔创新产业园项目建设现场,听取了项目进展的简要汇报。武斌强调,海尔创新产业园项目是经开区的重点项目,各承建单位要强化责任感、紧迫感和使命感,加班加点、提质增速,全力推进项目建设,确保项目按照既定时间节点顺利完工。

之后,督导组又到京航办事处任楼村对基层党建工作开展调研,武斌说,村两委要切实做好信访隐患排查工作,在基层

党建工作中要及时总结经验、反思不足,不断提升基层党组织的领导力和凝聚力,学会用群众喜闻乐见的形式做通思想教育,营造和谐团结的生产生活氛围。

此外,督导组还到京航办事处龙渠周边,实地察看了河堤修整情况。武斌说,要对河堤安全隐患全面排查到位,加快开展河堤修整和堤上危房搬迁工作,确保周边群众汛期安全。

记者 柴琳琳 通讯员 陈漫艺